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Брой 6/2017 на списание „Растителна
защита”

Автор(и): Растителна защита
Дата: 12.07.2017  Брой: 7/2017     

Вижте кои са актуалните теми в този брой.

На 10-ти юли излезе от печат брой 6/2017 на списание „Растителна защита”. Темата на броя е почвените

патогени и огромната заплаха за подземните части на растенията. В няколко поредни материала ще ви

запознаем с почвените патогени по зеленчуковите култури, болестите по корените на овощните дървета,

както и със заболяванията по кореновата система и стъблените основи на есенните житни култури.

Проф. д-р Христо Бозуков е подготвил за нашите читатели подробна информация за фитопатогените по

корените на тютюна. В брой 6/2017 акцентът в интегрираната борба с плевелите ще падне върху

земеделските култури в полското сеитбообръщение – слънчоглед и царевица.
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Внимание: Петнистата дрозофила ( Drosophila suzukii) напада прасковите в сливенския район.

Очаква ви и месечния календар за растителнозащитни грижи при овощни култури, лоза и зеленчуци,

изготвен с много внимание и грижа за стопанина от специалистите от БАБХ и от Института по

зеленчукови култури „Марица” в Пловдив.

Не пропускайте темата на вложката за биостумуланти, която излиза заедно с книжното тяло на

списанието – Комбинирани продукти за противодействие на абиотичен стрес.

Приятно четене!

 

ТЕМАТА

М. Боровинова – Заплаха за подземните части на растенията – болести и неприятели атакуват корени,

кореноплодни и клубеноплоди

С. Мишева – Почвени патогени по зеленчуковите култури

М. Боровинова, М. Накова – Болести по корените на овощните дървета

С. Бобев – Заболявания по кореновата система и стъблените основи на есенните житни култури

Х. Бозуков –Фитопатогени по корените на тютюна

 

АКЦЕНТ

А. Митков, М. Янев – Интегрирана борба с плевелите при слънчоглед и царевица в полското

сеитбообръщение

 

НЕПРИЯТЕЛИ

Е. Манчева – Петнистокрилата дрозофила ( Drosophila suzukii) напада прасковите в сливенския район
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СВЕТОФАР

Растителнозащитни грижи през ЮЛИ при:

Т. Величкова – Oвощни култури и лоза

С. Машева, В. Янкова, Д. Маркова – Зеленчукови култури

 

УЧИЛИЩЕ ЗА СПЕЦИАЛИСТИ

Проф. Андон Василев и др.  – Комбинирани продукти за противодействие на абиотичен стрес

 

Списание „Растителна“ защита семена и торове няма отношение към поднесената информация в

публикуваните реклами и ПР материали. Отговорността за съдържанието им е изцяло на

рекламодателите. За информацията в авторските материали носят отговорност авторите на

публикациите.

 

 

 


